
 

 

 

 
Díky finále Českého poháru mužů a žen měly všechny republikové soutěže volný termín 

 

 

Krajské přebory Moravskoslezského kraje 
 

Kadetky U18: 
Finálová skupina:   VK Karviná – VK Polanka n/O  1:3 a 3:1,   VAM Havířov – KV Kopřivnice  2:3 a 3:1,   VO Slezská Orlice – 
VK Beskydy Frýdlant n/O  2x0:3.   Tabulka:  1.VK Beskydy Frýdlant n/O  (37),  2.VK Polanka (33),  3.VAM Havířov (21),   4.VK 
Karviná (20),  5.KV Kopřivnice (13),  6.VO Slezská Orlice (2)   o situaci v popředí tabulky hodně napoví tato sobota, kdy 
Polanka přivítá na svém hřišti vedoucí Beskydy 
 
Juniorky U20:  
Finálová skupina:   VO Slezská Orlice – ŠSK Bílovec  2x 0:3,  VK Polanka n/O – TJ Třineckých železáren   2x 1:3,   
VS Ostrava A – VK Raškovice  0:3 a 2:3.   Tabulka:  1.ŠSK Bílovec (22),  2.VK Raškovice (20),  3.VK Polanka n/O (17),  4.VS 
Ostrava A (13),  5.TJ Třineckých železáren (11),  6.VO Slezská Orlice (7) 
Skupina o 7. – 13. místo:   TJ Sokol Bohumín -  TJ Sokol F-M C  2x 3:0,  TJ Sokol Poruba – TJ Sokol F-M B  3:2 a 2:3,   TJ 
Ostrava C – SVK Nový Jičín  3:0 a 3:1 
 

Hala Jihostroje České Budějovice od čtvrtka hostila týmy, které se probojovaly do 
finále v ženách i v mužích 

 

Šelmy při své premiéře ve Final Four Chance Českého poháru zaútočí na celkový 
triumf 

Brněnské Šelmy potvrdily roli favoritek a v semifinálovém duelu bez problémů přehrály soupeřky z Olympu ve třech 
setech. Hráčky pražského celku sahaly po zisku druhé sady, nevyužily však sedmibodové vedení a v  koncovce set ztratily 
24:26. Třetí část patřila jednoznačně Brňankám, které se v sobotním finále postaví proti vítězkám duelu VK Prostějov vs. 

VK Dukla Liberec. 
VK Šelmy Brno – PVK Olymp Praha 3:0 (25:15, 26:24, 25:10) 

Rozhodčí: Krtička, Možnár Počet diváků: 1342 
 

Volejbalistky Dukly potřetí v řadě pohár nezískají, v semifinále nestačily na Prostějov 
Volejbalistky liberecké Dukly vstoupily do druhého semifinále Chance Českého poháru 2025/26 lépe než prostějovské 

hráčky a dominovaly v úvodní sadě. Prostějovský trenér Petr Zapletal po ztraceném setu poslal na univerzální post 
kubánskou hráčku Dezirett Madan, která se ukázala být klíčovou oporou týmu. Hráčky z Hané získaly tři sady v řadě a 
nedovolily Liberečankám možnost obhajoby triumfu z předchozích dvou sezón. O vítězkách Chance Českého poháru 

volejbalistek se tak rozhodně v sobotním finále s úvodním hvizdem v 15 hodin mezi volejbalistkami VK Prostějov a 
Šelmami Brno. 

VK Prostějov – VK Dukla Liberec 3:1 (19:25, 25:23, 25:15, 25:20) 
Rozhodčí: Petr Dušek, Zdeněk Grabovský Počet diváků: 252 

 

Po pětisetové bitvě jsou vítězkami Chance Českého poháru Šelmy Brno 
Vyrovnaný a napínavý zápas ve finále Chance Českého poháru žen přinesl pět setů, ve kterých se o trofej přetahovaly 
brněnské Šelmy s volejbalistkami Prostějova. Hráčky z Hané nebyly daleko od senzace, tie-break ale rozhodly bodové 

bloky Šelem. 

VK Šelmy Brno – VK Prostějov 3:2 (19:25, 25:16, 24:26, 25:21, 15:11) 
Rozhodčí: René Činátl, Petr Kvarda Počet diváků: 753 

VK Šelmy Brno: Nováková, Širůčková, Šmídová, Silva, Marková, Straková, libero Koukalová. Střídaly: Furdová, Vyklická 
VK Prostějov: Deisl, Dvořáková, Bažó, Madan, Cruz, Makoňová, libera Slavíková, Janečková. Střídaly: Zapletalová, 
Jasečková, Abendroth 

Nejlepší hráčka utkání: Ivona Marková (VK Šelmy Brno) 
 

Ivona Marková (kapitánka VK Šelmy Brno), kapitánka: „Super zápas. My jsme si v jednu dobu říkaly: „konečně tie-
break“. Musím fakt pochválit Prostějov, hrály výborně. Kdybychom neměly servírující Strakovou, tak bůhví, jak by to 
dopadlo. Takže fakt klobouk dolů před holkama. Pro nás to vůbec nebylo lehké. Opravdu nejtěžší zápas, co jsme kdy 
zahrály. A musím ještě říct, že ne všechny jsme hrály úplně na 100 %, takže jsme to urvaly fakt jenom silou vůle a tím, že 
hrajeme spolu. Taky myslím, že tu roli favorita jsme musely ustát hlavně včera, kdy jsme šly do zápasu s Olympem s tím,  
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že prostě musíme vyhrát. Dnes by prohra nebyla velká 
ostuda, protože Prostějov hrál výborně a chybělo jim pár 
balonů. Stačilo i trochu víc i štěstí nebo centimetry, a vývoj 
zápasu mohl být jiný. My jsme se dívaly celou dobu i vlastně 
během zápasu na tribunu na rodiče, manžely, děti, a všichni 
byli strašně moc slyšet. Takže za to jim moc děkuju, protože 
vytvořili atmosféru, jako kdybychom byly doma.“ 
Pavla Šmídová (nahrávačka VK Šelmy Brno): „Pocity jsou 
to neskutečné, protože to bylo vydřené vítězství. Myslím si, 
že Prostějov zahrál úplně super výkon, ale my jsme byly tím 
šťastnějším týmem. A o to je to cennější. Byla to bitva se 
vším všudy, která skončila 3:2. Výsledek hovoří pro nás, 
takže asi není víc o čem mluvit. Hodně nám pomohly holky 
z lavičky, hlavně Vyklická, která servisem udělala 
soupeřkám škodu dvěma nebo třemi body. Byl to týmový 
výkon a řekla bych, že ten týmový duch, který letos máme, 
je něco neskutečného. A to byl ten bod navíc, který jsme 
oproti Prostějovu měly. Je to doma! Nezvládly jsme dnes 

roli favorita a zahrát na 3:0 nebo 3:1, jak jsme zvyklé. Ale o to cennější je vítězství v této bitvě se šťastnějším koncem pro 
nás.“ 
Ondřej Marek (trenér VK Šelmy Brno): „Prostějov hrál dnes velice dobře a odbránil nám Jessicu Silva, kterou jsme 
schválně nasadili proti Madan. Vytěžil z toho víc asi Prostějov, proto jsme to po třetím setu protočili tak, aby měla Jessica 
volnější ruce. Myslím si, že toto byl hlavní klíč k vítězství. Myslím si také, že se to muselo divákům líbit a pro nás je jedině 
dobře vyhrát 3:2, než hladce 3:0. Konečně, asi poprvé v sezóně, jsme se dostali pod tlak, co je, jak říkám, jedině dobře.“ 
Hana Makoňová (kapitánka VK Prostějov): „Ačkoliv to úplně nedopadlo tak, jak bychom chtěly a jak jsme si přály, jsem 
na holky hrozně pyšná za to, co jsme předvedly. Obzvlášť na libero. Mladá hráčka nastoupila, udělala maximum. Myslím 
si, že smečařky odehrály úžasný zápas. Čapaly jsme v poli, bohužel nám hodně chyběl útok středem, kde si myslím, že to 
mohlo být lepší a snad by nám to i pomohlo v útoku na kůlech. Ale jsem na holky moc pyšná, a i když to teď mrzí, za týden 
už za to budeme moc rády. Ještě nás čeká play off extraligy, takže musíme držet hlavu nahoře a jet dál.“ 
Petr Zapletal (trenér VK Prostějov): „Samozřejmě nás to velmi mrzí, protože jsme nebyli daleko od vítězství. Zahráli jsme 
skvělý volejbal, stejně jako Šelmy a pro diváky to podle mě byl velmi pěkný sport. Bohužel je to prohra 2:3 po dobrém 
výkonu. Zranilo se nám libero, neříkám, že by to nějak ovlivnilo zápas, ale je to škoda do dalšího průběhu sezóny. Musíme 
na tyto zápasy navázat v lize a hrát tak, jako tady.“ 
 

Lvi Praha obhájili triumf v Českém poháru, na Karlovarsko zbylo opět stříbro 
Ve vyvrcholení turnaje Final Four Chance Českého poháru 2025/26 se hráči Karlovarska snažili přeměnit už sedmou 

finálovou účast v premiérový zisk trofeje. Ani tentokrát se jim to ale nepodařilo, i když získali na svou stranu třetí sadu. 
Lepším celkem byli v Českých Budějovicích Lvi Praha, kteří navázali na loňské vítězství a zlatý pohár si tak znovu vezou 

domů. 
 

VK ČEZ Karlovarsko – VK Lvi Praha 1:3 (24:26, 23:25, 25:15, 17:25) 
Rozhodčí: Dušan Rychlík, Jan Krtička Počet diváků: 1276 

VK ČEZ Karlovarsko: Šestan, Špulák, Jansons, Pastrňák, Klimeš, Chirivino, libero Closter. Střídali: Baláž, Rodríguez, 
Gjorgiev 
VK Lvi Praha: Janouch, Conde, Nikačevič, Kollátor, Benda, Crer, libero Moník. Střídali: Balague, Yevstratov, Trojanowicz 

Nejlepší hráč utkání: Pablo Crer (VK Lvi Praha) 
Filip Šestan (kapitán VK ČEZ Karlovarsko): „Zase to 
skončilo 3:1, úplně stejně jako vloni. Ale dnes jsme 
odehráli skvělý volejbal a dokázali jsme bodovat 
v klíčových chvílích zápasu, především ve třetím setu. 
Gratuluji Praze, protože byli lepší, ale i my jsme měli 
šanci. Takový je život. Někdy prohrajete, jindy vyhrajete a 
nesmíme být z dnešní prohry zbytečně smutní. Je před 
námi ještě spousta důležitých zápasů v play off a jsem si 
jistý, že se se Lvy znovu utkáme. Snad budeme mít víc 
štěstí než dnes.“ 
Stefano Mascia (trenér VK ČEZ Karlovarsko): „Gratuluji 
Pražanů. My jsme odehráli dobrý zápas, ale oni hráli 
lépe, především v důležitých momentech. Takový je 

volejbal a dnes byli soupeři prostě lepší. Musíme Lvům pogratulovat a dívat se dopředu na další utkání.“ 
Pablo Crer (blokař VK Lvi Praha): „Jsem šťastný, že jsme pohár vyhráli. Bylo to těžké znova po roce hrát se stejným 
soupeřem, který od začátku hrál velmi dobře. My jsme se dokázali v polovině první sady vrátit a bojovali jsme celý zápas. 



Myslím, že v takovýchto zápasech musíte bojovat právě takhle. Jsem šťastný, jak jsme si poradili ve složitých momentech. 
Za poslední tři roky to bylo naše třetí finále. Podruhé úspěšné. Teď se musíme ještě soustředit na play off, abych vyhráli 
znovu i extraligu.“ 
Juan Manuel Barrial (trenér VK Lvi Praha): „Je těžké popsat aktuální pocity. Když vyhrajete jednou, snažíte se obhájit, ale 
pokaždé je to velmi složité. Dnes bylo Karlovarsko ve třetím setu lepší, ale my jsme bojovali a podařilo se nám zatlačit 
servisem. Musím ale své hráče pochválit, protože když ztratíte set tímto způsobem, je těžké se vrátit do utkání a jim se to 
povedlo. Samozřejmě jsem na ně moc pyšný, protože jsou stále hladoví po úspěchu a chtějí vyhrávat. I když jsme na 
začátku sezóny vyměnili několik hráčů, pořád jsme tady v plné síle.“ 
 

   
 

 

 
OPRAVA – V PŘEDMINULÉM SERVISU JSEM CHYBNĚ UVEDL POSTUPY NA MČR U16 – změnila se pravidla postupu 

z Českého poháru U16.  
 

A doplnění úspěšných vystoupení U18 
 

Chlapecká reprezentace U18 se raduje z prvenství na turnaji Nations Winter Cup 
Turnaj Nations Winter Cup 2026 chlapců v italském Pordenone skončil českou radostí. Naši reprezentanti v celém turnaji 
nepoznali hořkost porážky a po zásluze celý turnaj ovládli. Po finálovém vítězství 3:0 nad domácí Itálií si tak převzali zlaté 

medaile, a navíc čtyři z nich i ocenění nejlepších hráčů turnaje.  
 

Česko - Itálie 3:0 (25:14, 25:15, 25:23) 
Česko: Jelínek, Beran, Janalík, Strak, Moural, Voneš, libero John. 
Finálový zápas proti Italům začala naše reprezentace hned několika bodovým náskokem díky servisu Jelínka. Během 
prvních dvou setů byli Češi dominantnější na všech činnostech, nejvíce pak byl rozdíl v přihrávce a následném útoku, kde 
Italy zatlačili a nepustili téměř do hry. Oba dva sety taky vyhráli s desetibodovým náskokem. 
Třetí set, v tento moment ten nejtěžší pro udržení koncentrace, začali však svěřenci Jana Svobody hůř. Několik herních 
nepřesností na každé činnosti a soupeře tak pustili do hry a dostali jej tak do vedení 7:4. Následně se však čeští mladíci 
pomocí servisu a dobré obraně dostali opět do vedení 8:7, které udržovali do konce setu. Vyrovnaná koncovka, kde soupeř 
dokázal zkazit dvě podání, skončila vítězstvím 25:23 pro český výběr. 

Bez ztráty zápasu tak dokázali Češi tento turnaj vyhrát. Pro celý tým měl tento turnaj velký herní přínos a poskytl         
i konfrontaci s dalšími týmy. Byla to tak skvělá příprava pro nadcházející březnovou kvalifikaci na ME U18. 

Za celý turnaj byli oceněni tito hráči: 
• nejlepší libero - John Matyáš (Lvi Praha) 

• nejlepší blokař - Moural Ondřej (Odolena Voda) 
• nejlepší nahrávač - Jelínek Lukáš (Jirkov) 
• MVP turnaje - Beran Martin (Lvi Praha) 



Z turnaje Nations Winter Cup vezou naše reprezentantky U18 bronz 
Česká reprezentace dívek U18 odehrála na turnaji Nations Winter Cup 2026 v Itálii skvělé zápasy a 

předvedla velmi bojovné výkony. 

 

Ve skupině se Češky utkaly s Anglií, Japonskem a Slovinskem. Proti Anglii předvedly jednoznačnou dominanci 

a zvítězily 3:0. S Japonkami to byl napínavý a vyrovnaný boj o každý míč, který nakonec rozhodl až tie-break 

ve prospěch českého týmu 3:2. V posledním skupinovém utkání se Slovinskem bohužel podlehla naše 

reprezentace těsně 2:3. 

V semifinále svěřenkyně Radka Krpače narazily na silný tým Německa. I přes velkou snahu a bojovnost 

prohrály 1:3. V zápase o konečné třetí místo však Češky znovu ukázaly svou kvalitu, když porazily Černou 

Horu 3:1. 

Naše reprezentace si tak z Nations Winter Cupu dívek odváží bronzové medaile. Turnaj ovládlo Japonsko, 

které ve finále přehrálo 3:0 Německo. 

kapitánka Michaela Remešová: „Myslím si, že do tohoto turnaje jsme vstoupily výborně hnedka první výhrou 

proti Anglii 3:0, kde jsme začaly hned od začátku a vůbec nepustily soupeřky ke hře, což nás nakoplo do dalších 

zápasů. Díky naši bojovnosti jsme se probojovaly až do semifinále, kde jsme ale smolně prohrály s Německem. 

Nakonec se nám ale podařilo urvat výhra s Černou Horou a končíme na celkovém třetím místě. Turnaj bych 

zhodnotila pozitivně hlavně díky výhře s Japonskem, která nám přidala hodně zkušeností na nadcházející 

kvalifikaci.“ 

trenér Radek Krpač: „My si po dvou finálových účastí vezeme tentokrát z Itálie bronzové medaile. Prožili jsme s 

týmem tři turbulentní dny plné radosti, když jsme jako jediní v historii turnaje poprvé porazili v tie breaku Japonsko, 

zklamání po těsné porážce proti Slovinsku, kdy jsme sice postup do semifinále měli zajištěn, ale stál nás vítězství 

ve skupině a volby lehčího soupeře do semifinále. Sehráli jsme absolutně vyrovnanou partii proti silnému 

německému týmu v semifinále, o bronz jsme museli bojovat do poslední chvíle proti Montenegru. Všechny hráčky 

dostaly příležitost hrát proti silným týmům, se třetím místem jsem spokojen a Českému volejbalovému svazu děkuji 

za příležitost hrát na takovém prestižním turnaji.” 

Byl to velmi povedený turnaj plný těžkých a vyrovnaných zápasů, ve kterých naše reprezentantky odvedly 

skvělou práci a zaslouží pochvalu. 

 
 
 
 

V Janovicích, dne 2. března 2026, zapsal Brouk z Beskyd 
 
 
 
 
 


